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ΓΙΑΣΙ ΕΠΙΛΕΞΑΜΕ ΣΟ ΘΕΜΑ: 

υνεχίςω και προςπακϊ για δεφτερθ χρονιά 20010- 11 να αλλάξω το χϊρο του ςχολείου.. το χϊρο τθσ 

αυλισ μασ 

Σθ προςπάκεια που κάναμε το 2009-2010 ςτθ δθμιουργία του κιπου, για να ομορφφνουμε τθν αυλι του 

ςχολείου μασ, με προτροπι και βοικεια τθσ μακθτικισ κοινότθτασ, αποφαςίςαμε πωσ ζπρεπε να τθν 

ςυνεχίςουμε και τθν ςχολικι χρονιά 2010-2011. Βάηοντασ πρϊτο ςαν ςτόχο να εμπλουτίςουμε τθν 

ποικιλία των φυτϊν  (ζχουν φυτευτεί  20 διαφορετικά φυτά μζχρι ςιμερα, όπωσ ρίγανθ, τριφφλλι, αλόθ 

βζρα, κροφμπθ, κιςςόσ, δυόςμοσ, μαντηουράνα, απίγανοσ, αγριοτριαντάφυλλο, λεμονόχορτο, 

δεντρολίβανο, λεβάντα, δάφνθ, φραουλιά, μζντα, παπαροφνα, χαμομιλι, ντοματίνια, πιπεριζσ,  και 

πραγματικά είναι αρκετά δφςκολο να βρεκοφν)  και δεφτερον  να μυθκοφν ςτθ μαγεία τθσ κθπουρικισ, 

ςτα βότανα και αρωματικά φυτά  και οι νζοι μακθτζσ  και τζλοσ οι εικαςτικζσ παρεμβάςεισ με γκράφιτι 

ςτο περιβάλλοντα χϊρο τθσ αυλισ.    

τθν εργαςία  μασ ςυμπεριλάβαμε φυτά που  κεωρθτικά, από  κλιματολογικι άποψθ, μποροφμε να τα 

ζχουμε  ςτθ δικι μασ αυλι.  

 

ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΕ: 

Ερωτθματολόγιο 

Οι μακθτζσ ςφνταξαν ερωτθματολόγιο και απεφκικθκαν ςε κατοίκουσ τισ περιοχισ. Κατζγραψαν  τα  

αρωματικά φυτά και βότανα που ιταν γνωςτά και ποια μποροφν να φυτζψουν  τθν φετινι  χρονιά.  

Ελεφκερο  ςχζδιο 



 

 

Οι μακθτζσ μετά από προτάςεισ επζλεξαν  το ςκίτςο που ςχεδιάςτθκε ςτο τοίχο ςε μορφι γκράφιτι.  

 

Αιςκθτικι 

Οι μακθτζσ πρότειναν υλικά και με τθν  δικι τουσ αιςκθτικι άποψθ καταςκεφαςαν το ςκιάχτρο.  

 

Περιβαλλοντικι εκπαίδευςθ – φυτά:  

Οι μακθτζσ χωρίςτθκαν ςε ομάδεσ, πλθροφορικθκαν ποια φυτά κα φυτευτοφν ςτθν αυλι. 

 

Φωτογραφία 

Οι μακθτζσ φωτογράφιςαν  το χϊρο του κιπου με τα αρωματικά φυτά -  βότανα και τισ εικαςτικζσ 

παρεμβάςεισ.  

 

Διαδφκτιο 

υγκεντρϊκθκαν πλθροφορίεσ για τα φυτά που κα μποροφςαμε να φυτζψουμε ςτθν αυλι. Σα 

αποτελζςματα τισ ζρευνασ παρουςιάςτθκαν ςτουσ μακθτζσ του ςχολείου. 

 

ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΜΕ ΣΟΤ ΦΟΡΕΙ, και ΕΠΙΚΕΨΕΙ: 

Πλθροφορίεσ για τον κιπο του Διομιδθ 

Επίςκεψθ ςε φυτϊριο 

 

ΔΡΑΕΙ -   Οργάνωςθ, Προγραματιςμόσ.  

Η ομάδα των μακθτϊν χωρίηει τισ εργαςίεσ  που κα γίνουν ςε φάςεισ:  

1θ φάςθ  Ενθμζρωςθ για το κιπο 

2θ φάςθ  Περιποίθςθ του κιπου  

3θ φάςθ  Ποια φυτά μποροφμε να φυτεφψουμε  

4θ φάςθ  Φφτευμα νζων φυτϊν 

5θ φάςθ  Βάψιμο τοίχου, γκράφιτι ςτο τοίχο με κζμα ‘’ ϊςτε τθ γθ’’ 

6θ φάςθ  Καταςκευι  ςκιάχτρου 

 

Σι αποκομίςαμε από το πρόγραμμα; 

Οι  νζοι μακθτζσ  μζςα από τθν ομαδικότθτα γνϊριςαν τα αρωματικά φυτά και βότανα που τουσ ιταν 

άγνωςτα. 

Απζκτθςαν δεξιότθτεσ κθπευτικισ. 

Βελτίωςαν τθν αιςκθτικι και λειτουργικι ποιότθτα του ςχολικοφ περιβάλλοντοσ 

υμμετείχαν  ςτισ εικαςτικζσ παρεμβάςεισ. 

Κατανόθςαν τθν βιωματικι μάκθςθ από διάφορεσ γνωςτικζσ περιοχζσ. 

 

ΕΚΔΗΛΩΕΙ – ΠΑΡΟΤΙΑΕΙ 

το τζλοσ τισ ςχολικισ χρονιάσ , ςτο χϊρο τθσ αυλισ και με αφίςα που ετοιμάςτθκε από τθν ομάδα, 

παρουςιάςτθκε όλο το πρόγραμμα, για να ενθμερωκεί όλθ θ μακθτικι κοινότθτα. 

 



 

 

                       
 

 
 

 
 



 

 

 

 

 


